[Ilectramecetun Typuup “HYepHopusen Xpadbp’
OrroBopu n yirbrBanus 3a H-6 Kjac

1. ((512:2):4):8= A)2 B)4 B)8 I)16 /)32

Orrosop B.

2. Koe ancio TpssbBa Ja CTOHM Ha MSICTOTO Ha BbIPOCUTEIHATA B TaOIMIIATA ] 1 \ 3 \ ? \ 7 \ 9 ‘,
3a Jia Obae cOOPbT Ha IIeTTe YUCaa paBeH Ha 257

A)1 B)2 B)3 TI)4 ) nuxoe or Te3n

Orrosop JI. 1+43+747+9=25=>20+? =25 =7 =25 — 20 = 5.

3. PaspsizBanero na TpbOa 1ma jise napdera crpysa b JB. Koako jeBa cTpyBa pa3psi3BaHeTo
Ha TpbOaTa Ha 9 mapwera? A)25 B)40 B)45 TI')50 )90

Otrosop B. Ilpassar ce 8 cpesa.
4. Koe ot uncaara
A)200 B)195 B)190 T)185 JI) 180 O

Tp5{6Ba Jda CTOH Ha MACTOTO Ha BLIPOCUTEC/IHATA B CXeMaTO

\

Otrrosop B. (521 —371) + (225 &O + 45.

5. Jluam m Mumn pemaBa@uaqH. 3a eauH jgeH JIWanM pemasa MO TPHU 3a0a49H, a 3a
CbIIOTO BpeMe Mummu — 110 agaqan. Konko 3azauu e pemumiia Jlnmu, ako ob11o jasere ca
perman 112 3amzadan?

A)72 B)48 B) 56 64 1) 24

|521| — [371] [225] : |5 | o
\ QD
[ O

/

Otrroeop B.  [IBere ca pemapanu 3agaaun 112 : (3+4) = 16 auu.

6. Bamara e Ha TOJKOBa IOJMHU Ha KOJKOTO MECEIH € CHHDBT, a JABaMaTa o010 uMar 39
rojuau. Ha Koako rogunu e cuabr?

A)1 B)2 B)3 N4 )5
Otrrosop B. Henocpejicreno ce nposepsiBa.
7. Konko Kbl uMa OT HallaTa CTpaHa Ha yJHIaTa, ako cbopbT oT HOMepaTa UM ¢ 817

A)8 B)9 B)10 T)11 J)12

Orrosop B. Ilonexe 81 e HeweTHO, OT HalaTa CTpaHa Ca HEYETHUTE HOMEPA HA KBIIUTE, 4
OCBeH TOBa OpogaT uM e HedereH. [IposepsaBame 3a 9:
14+34+5+74+94+114+134+154+17 = 8l1.
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8. AKko BcgKo OT KBaJparderaTa Ha MpeKara € CbC CTPaHa
1 cM, TO KOJKO KBaJ[paTHU CAaHTUMETDA € JIUIETO Ha 3aTbMHEHUS

TPUBI'bJIHUK ] ST
A)10 B)12 B)20 T)24 M) auxoe or Te3u /)7’ —'\_/
Otrosop I. CBopbT OT aunaTa Ha TPUTE TPUBILIHIIETA, JT0- —7/

IbJIBAIIA 3aTbMHeHEs, € (8 -44+4-24+4-6): 2= 32, Z i

CJIeIOBATEIHO ThpceHoTo juie e 48 — 32 = 16 KB. cM.

9. Koe wetnpunudpeno ancio e zamudposano B gymara AHTU, ako ygacrBamnTe 6yKBI
yAOBIETBOpsiBaT pebyca ATUHA + TUHA + VHA = 96874.

A) 8532 B) 8579 B)9857 TI') 8473 1) apyr oTrosop

Otroeop B. Cpasugpaiiku nudpnre Ha eIUHUINATE, 3aKII0YaBaMe, e 3A okoHUYaBa Ha 4,
ciesoBareiHo A crou 3a 8; 3H okonvasa Ha 5, cienoBaresino H crou 3a 5; 3 okoH4daBa Ha 7,
caeoparesiHo U croun 3a 9 (T crou 3a 7).

10. Ha ejnna kapTa ca HAPUCYBAaHH JBE IPABODLI'BJIHNA HUBHU C PA3MEPH CHOTBETHO 7 CMX 8 CM
u 24 cMmx 28 cm. AKo B geficTBuTeHOCT IbpBaTa HuBa € 1400 1Ka, TQk0MO deKapa e Bropara’

A) 4200 B) 5600 B) 8400 TI') 16800 M) Hukoe or Te3u
Otroeop I Buxk 3azada 4 3a 7-8 KiI. O

11. Hsaxomko aena urpajiud Ha pazsaner meaedor. [IQBQPo CM HAMUCIUIO €HO HEYETHO
€CTECTBEHO 1HC/IO0 M IO NPOLUeN a0 Ha yXOTO Ha BIQPOTO, To yiBoOUIO 9yTOTO OT HETO YUCIIO
7 TIOJIYYEHOTO IIPOIIENHAJIO Ha Tperoro u T. H. rfat® cBbpiimia, Koraro mocae/HOTO jIeTe e

A4 B)5 B)6 D)7 )8

qyno qucaoro 832. Konko jgena ca y“IaCTBaH%
Otrrosop . Ilomexe 832 =13-2-2-2-2 } 2% nena ca nogaBanau wHpOpMalus. J/lobaBame

7 TOCJIEJIHOTO, KOCTO CAMO € IIPUEJIO 4 ane’”.
A
12. Ilo xosKO MapIIpyTa MO}K& crure or A no C, ako
mpe3 Bceku oT BhpxoBere A, B n © ce MAHABA HE IIOBEYE OT
€JIWH II'bT?!
A)3 B)4 B)5 TI) HHKOE OT Te3U 5
Otrosop B. Bux 3agaqdd 17 3a 7-8 KiI. B C
13. B nomerara zHa Tabaunara, KbAETO HAMa MudpPH, ce 3a- 112134
nucsar mudpure 1, 2, 3, 4, Taka Ue B HUTO €JIMH PeI U HUTO €JIHa 2 1
KOJIOHKa /18 uMa eaaksy 1udpu. [Ipr rakoBa nomb/aBane Ha KOJIKO 3 a
¢ paBeH cOopbT a + b? 415

A)2 B)3 B)4 I'5 )6
Otrosop A. Bumx 3amaga 19 3a 3-4 1.

14. Karo Bag3DbJI B KJIAC, YIUTEJAT 3a0ead3as1, 4e 10 IHHOBeTe uMa 06110 39 Terpaiku.
ITpex 8 oT yaeHunuTe UMaJIoO IO TPU TETPAJKH, [P 5 — IO eHA TeTPALKa, a IIPeI OCTAHAJINTE
— no ase. Koako y4eHUIn ca IpuchbCTBAIN B TO3H dac’?

A)26 B)18 B)13 TI)23 )20
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Orrosop B. Bwuxk 3amaga 20 3a 3-4 k1.

15. B exna rommaa uMaso 53 nerbka 1 53 ¢cbboTu. B KaKbB I€H OT CeIMULATA CE € ChCTOSLI
TYpHUPDBT ,,depropuzer; Xpadbp”, TPaIAUIHOHHO IPOBEJICH HA IMbPBU HOEMBPU !

A) monenesmank  B) Bropuuk  B) cpapa  T') wersbprek 1) merbk

Otroop B. Bux 3amada 10 3a 7. K.

16. ‘Tucmaara or 1 7o 2007 ca 3ammcanu €JIHO CJIEJ JAPYTO:
123456789101112...20062007 .
Kost e 2007-mata mudpa OTAsICHO HAJIIBO B HOJYYEHOTO YHCJIO?
A)8 B)5 B)7 TI)0 ) nuxos or Te3u

Orrosop B. Bux 3amaua 9. 3a 7-8 w1

17. Tunw m3nex/ia HAKOIKO CJIaIKH, KOUTO OMIIK ¢ TIeT IOBeYe OT YABOESHMsI OPoii Ha CJIaIKH-
Te, n3nedenn oT Auuka. Koe o1 cieannre MoxKe fa Obae oOmaT Opoit Ha caaakuTe, H3IeIeHH
OT JBere MoMmu4era?

A)43 B)45 B)46 T)48 ) mukoe or Te3n

Orrosop . O6muar 6poit e x+2x+5 = 3x+5. Hukoii ot 0 OPXTE He J1aBa HeOOXOTIUMUS
OCTATDLK 2 NP JIeeHrne Ha 3. b

18. Konko ca ecTecTBEHHTE YHCIa, mo-Maiakn oT 2007, O He ce JIeJSIT HUTO Ha 3, HUTO
Ha 57 .
A)804 B)937 B)985 TI') 1070 ) aukoe

Orrosop I.  Uwma [2006 : 3] = 668 KpaTHI@H 006 : 5] = 401 kparuu ma 5. Cpex TIX
nmva [2006 : 15] = 133 kparuu Ha 15. Topcerggar bpoit € 2006 — 668 — 401 + 133 = 1070.

19. BwB dyTdoneH TypHUD Y (@ orbopa, KaTo BCEKH € M3UrpaJ IO €JIHa CPeIa C
Bceku oT ocraHasure. ([Ja HamoMu g€’ 3a mobena oTOOPHT medesn 3 T., 3a PaBeH Pe3yaTar

nostydaBa 1., a 3a 3aryba — 0 Mpﬂnpyr OPUKJIIOYU TIPU CJIEJHOTO KJIACHPAHE:
1) Taiidyn — 5 1. 2- H— 3T 2-3) Bypst — 3 1. 4) Tukmon — 2 .
Koe or cnemnure TBBLpI E Bsapno:
A) Taiidyn e mobemmm ITuNgoh.
B) Byps u [lukion ca 3aBbPIIIIN HAPABHO.
B) VYparan n Byps ca 3aBbpIIuIn HAPABHO.
I') Vparan e mobemun [Tukmon.
1) Taticbyr u Byps ca 3aBbplunin HapasHO.

Orrosop I Bu:x 3amaga 19 3a 7-8 k.

20. B eana kytusg nma 100 T 60HOOHE — JbBYAIIM W IIOKOJAI0BH, KaTO J'bBYAIINTE OWIN
noBede OT MIOKOJa0BuTe. Beeku abBual GoHOOH TeXKH 5 T, a BCEKH ITOKOIaI0B — 7 I. Koako
0010 ca GOHOOHUTE B KyTHATA?

A)14 B)15 B)16 I)17 )18

Otroeop . Ako gbBUammnTe ca T, a MIOKOJaIoBATE ca ¥y, TO 5T + 7y = 100, oTKbIeTO
caenpa, ye y = 5z. ToraBa x + 7z = 20, orkbiero Hamupame (z;z) = (13;1) u (x;2) = (6;2).
Toea an nasa (z;y) = (13;5) u (z;y) = (6; 10). Broporo pemenune oTxBbpiisgMe IOPaId T > Y.
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